MisuiicTapeTso npocsere i criopra Peny6uiike Cpébuje
APYIITBO MATEMATHYAPA CPBHIE

MKOJCKO TAKMUYEILE U3 MATEMATHUKE
YYEHHKA OCHOBHHUX WIKOJIA

10.02.2008.
IIT PA3PEN

1. Uspauyiaj spepnioct 3pasa: a) 363 +435, 6)910-462, )62+8-3.

2. a) Haupraj oBy CiuKy Ha CBOM
nanupy (Koju heww npegaTH).

6) Ha nauptaroj ciui o6enexu
tauke A, B v C rako pa:
- rauka B cc nanasu na nonynpasu Oc.
- Tauka A ce nanau y yrny aOc u nuje y yray bOc.

3. Mapxo je 3amcIHO jefan 6poj KojH Kajia yMarbHLL 32 348 pobujaiu 485.
Koju 6poj je Mapko samucnu1o?

4, Y cBaky Kpyxuh Tpeba ynucaTh
jenau op Gpojesa 1, 2, 3, 4 5 Tako
na 361p 6pojesa y BONOPABHOM NpasLy H
361p GpojeBa y ycrpabioM npabuy Gyne
no 8. W)
5. Bpojese 7, 24 1 336 MoxeLu noMohy YETHPH LHGPE 3 K HEKHX PaUYHCKHX
ONepaliKja 3ANKCATH la criefichi Haunk:
7=3+3+3:3, 24 =33-3-3, 336=2333+3
a) Kopucrehu uetipH udpe 3 Ha ciivian HauiH HaMHILK 6poj 39.
6) Koju je najuchi Gpoj Tpehe CTOTHIIC KOjH MOXCIY fia Haniuicw nomohy
ueTHpH LHpe 3 1a cuyan Hauiu?

Csakit 3ajaTak Gojtyje ce ca no 20 6ojiosa.
Uspaja sanataka paje 120 munyra.
PelueiLe cBAKOT 3aaTKa KPATKO H jaCHO OBpa3NloNHTH.



PEWEIbA 3AJJATAKA
IIT PA3PE]

1. a) 798 (6 Gopona), 6) 448 (7 6opnosa), B) 86 (7 Goxosa).

Tauxo npeupTaHa ClHKa y Aeny Mof
a) foHock 5 GofoBa M 3a CBaKy TauHO
obenexeHy Tauky jou no 5 Gogora.

3. & — 348 = 485 (10 Gogona), i Tauno peluetbe = = 833 (10 Gogosa). Tauuo
pelliet 3afaTak 6e3 NocTaBIbeHe jefiHauiHe JOHOCH MaKcHMaraH 6poj 6of10Ba.

4

5.a)39 =33+ 3 + 3 (8 6oposa),

36up 8 on 6pojesa 1, 2, 3, 4u 5
Moxemono6uTHHaiBa HaunKHa: 1+2+5
nl+ 3+ 4. Kaxko je 6poj 1 y oba
36Hpa, 3aKIbY4yjeMo Jia ce OH Mopa HahH
H Y BOROPABHOM H Y yCIIpaBHOM Npaslly.
AKO je TauHO NONYHEHO CaMO BOJO-
PaBHO MJIH caMo ycnpaBsHo fobxja ce 5
Goposa. IIpH3HaBaTH CBaKy TauHy KOM-
GuHaLH]y.

6)33-3-3 =297 (1260p08Ba).



